

气温逐步回升，江苏多地已官宣入夏

晴好模式开启，双休日又将回升到30℃



5月27日下午，雨后的紫金山，“仙气”飘飘，如水墨画

现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

告别风雨，近期，江苏开启晴好天气。只是受冷空气影响，早晚气温较低。5月28日早晨，不少地区最低气温只有13到14℃，提醒大家多穿点。

切换为晴好模式 气温逐步回升

由于湿气浓厚，新的一周在大雾中开启。不过，雾气没持续多久，就被北方的冷空气吹散了。5月27日上午，全省各地陆续发布大风黄色预警信号。尤其是淮河以南地区，基本被大风预警覆盖。江苏省气象台也于11时44分发布大风黄色预警信号，全省大部分地区出现偏北大风，部分地区阵风风力可达8级。

下午1时左右，南京地区的风逐渐增大，雨也比较明显。风雨夹击，让人措手不及。整个下午，苏南地区的雨下个不停。受降水和冷空气影响，下午2时50分，除江苏西北部气温在24℃至25℃，其他地区气温基本都在20℃左右，凉意明显。

全省新能源汽车保有量达13.2万辆，省工信厅官员表示：

“小区建桩难”问题正在解决

5月27日，江苏省工业和信息化厅副厅长李强和池宇作客《政风热线》，就大众关注的5G技术、无人驾驶及新能源汽车充电设施建设等问题与市民进行了互动。

江苏无人驾驶发展迎利好

5G技术将给老百姓的生活带来怎样的改变？江苏省工业和信息化厅副厅长池宇表示，5G具有高宽带、低延时、广连接的特征，跟4G相比产生的信息量猛增，响应速度很快，特别适合用在对实时控制要求高的场景，比如无人驾驶汽车、智能电网控制等。

同时，5G在社会服务方面也将有着广泛应用，将涉及医疗、交通、健康等领域。

伴随着5G技术的发展，无人驾驶离我们的生活还有多远？池宇表示，江苏省工业和信息化厅、省市场监管局联合印发了江苏省智能网联汽车标准体系建设的指南，明确了标准体系的架构，也明确了目标任务和时间节点。江苏在智能网联汽车领域起步比较早，在无锡提供了全球首个城市级车辆项目，覆盖170平方公里的车辆基础设施，也搭建了车联网服务平台，覆盖2.2万用户，应该说在全国起到了比较好的

示范作用。前不久工信部也专门发文，支持江苏建设国家级的智能网联汽车先导区，这对于江苏的智能网联汽车研发机构和企业来说是非常大的利好，“下面我们会在这方面出台智能网联汽车的行动计划，包括制订国家智能网联汽车先导区的方案。”

池宇介绍，无人驾驶虽然很美好，但目前看来必须经过一定的过程，比如说最先实现的可能是辅助驾驶和部分的自动驾驶、半自动驾驶，经过一系列的过程，最后才能达到真正完全的自动驾驶。

充电桩难寻？正解决小区建桩难

如今，市面上的新能源车越来越多，但是充电桩相对紧缺。对此，江苏省工信厅相关人士回应，充电难、找桩难的问题，一是因为停车需求比较大，第二是目前新能源车数量在快速增长阶段。目前江苏全省的新能源汽车保有量是13.2万辆，而充电桩量是6.2万个，比例约2:1。未来，工信厅将对充电桩的建设运行进一步规范，加快充电设施在全省范围内的布局，提高充电设施的数量和充电质量。新建的大型停车场和新建的公共设施建筑物，包括

整体偏高。

截至5月27日，南京市气象台尚没有官宣入夏。不过，现代快报记者了解到，从5月20日至5月26日，南京已持续7天日平均气温在22℃以上。南京于5月20日入夏的概率非常高。不过，是否入夏，还要等气象台官方消息。

此外，还有人表示，这两天阴雨较多，湿气也比较大，是不是入梅了？现代快报记者了解到，此时还未到入梅的时节。江苏常年平均入梅日为6月18日到20日。5月28日后江苏就转为晴好了，也达不到入梅的条件。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

南京三日天气

今天 阴到多云，东北风4级左右，14~26℃
明天 白天多云，夜里多云到阴，东南风3到4级，17~28℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨，东南风2到3级，17~26℃

下月起，绿色产品有统一标识啦

快报讯（记者 徐岑）国家市场监管总局近日制定《绿色产品标识使用管理办法》，明确绿色产品标识的样式、绿色产品标识适用范围等方面内容，并将于6月1日起实施。以后购买绿色产品，要认准绿色产品标识啦。

绿色产品是指在生产、使用及处理过程都符合环境保护的产品，节能、节水、低污染、低毒、可再生、可回收。目前被认证的绿色产品，会在产品包装上贴有绿色环保产品标志。环境标志的图形由中心的青山、绿水、太阳及周围的十个环组成，上面有“中国环境标志”的字样。近日，现代快报记者探访发现，市场上大部分产品还没有绿色产品标识。洗衣液、蚊香、洗手液等产品的部分品牌上有“中国环境标志”。

为了统一绿色产品标识，根据《国务院办公厅关于建立统一的绿色产品标准、认证、标识体系的意见》，国家认监委确定了绿色产品认证标识式样。

统一的绿色产品标识基本图形为，由“C”“G”“P”三个字母幻化而成的树的图形。此外，通过不同的认证活动，绿色产品标识的样式也略有不同。



认证机构
标志

认证活动二，是市场监管总局联合国务院有关部门共同推行统一的涉及资源、能源、环境、品质等绿色属性的认证制度。使用的绿色产品标识样式为基本图形加上发证机构标志。



认证机构
标志

二维码付款时小心被身后人盗刷

快报讯（记者 季雨）掏出手机用支付宝、微信扫一扫二维码就可以轻松支付。不过，若你背后被“黑手机”对准了二维码，你的钱包就不安全了。近日，有重庆市民扫码付款时，被不法分子拍照，截图付款二维码盗刷。对此，江苏网警发布提醒，使用二维码付款时，应观察身后有无可疑人员。

近日，重庆江北公安分局破获一起在超市收银处盗刷微信资

金案件。在4月21日至5月4日期间，4名受害人手持二维码在超市排队等待付款时，被人从背后通过手机扫码，盗刷500~900元不等。民警调取监控后，锁定嫌疑人彭某，于5月13日将其抓获。

5月27日，江苏网警发布提醒，使用二维码付款时，应注意观察身后有无可疑人员。同时，广大市民可以关闭“免密支付”功能，降低支付安全风险。

油价小幅上涨，加满一箱多掏2元

快报讯（记者 徐红艳）年内“第八涨”来了！5月27日，国家发改委发布调价通知，自5月27日24时起，国内汽、柴油价格每吨均提高50元。记者从江苏省发展改革委了解到，江苏92号汽油、0号柴油价格每升均上调4分钱，调价后分别为7.10元/升和6.73元/升。此次调价落地后，油箱容量50升家用轿车，加满一箱92号汽油较之前要多掏2块钱。

据悉，经过本轮调价，2019年国内成品油调价已呈现“八涨一跌一搁浅”的格局。截至本次调价，汽油价格累计每吨上调1075元，柴油价格累计每吨上调1035元。据悉，下一轮成品油调价窗口将在2019年6月11日24时开启。隆众资讯分析师李彦表示，以当前的国际原油价格水平计算，下一轮成品油调价开局将呈现下行的趋势，幅度在150元/吨左右。

淮安白马湖增殖放流鱼苗680万尾

今年3月份，在淮安金湖县前锋镇白马湖观景台码头，满载着鱼蟹苗种的20条活水渔船与3条渔政执法艇缓缓驶向湖区，随着一筐筐活蹦乱跳的鱼儿、一袋袋蟹苗被投放到湖中，淮安市2019年白马湖渔业增殖放流活动由此拉开帷幕。

今年是淮安市第九次开展渔业资源增殖放流活动，白马湖放流点共组织资金80万元，其中市农业农村局50万元，淮安市白马湖投资发展有限公司30万元，将放流鱼蟹苗种约680万尾(只)，其中草、青鱼苗

以及有摄食藻类的花白鲢鱼苗共560万尾，蟹苗120万只，至3月底将全部分批向湖区进行多点投放。21日当天放流5000公斤鱼苗、1000公斤蟹苗，共约40万尾(只)。

据淮安市农业综合行政执法支队负责人介绍，每年春季封湖禁渔期实施人工放流已经成为湖区资源增殖的长效措施，通过人工增殖放流以增加白马湖生态水产品的产出量，发挥其净水功能，达到食藻、抑藻、控藻的效果，减少水体中的氮磷含量，有效改善湖泊生态。放流活动

得到沿湖渔民的热烈欢迎，活动现场也有不少渔民帮忙放鱼。前锋镇白马湖村渔民何广清一边抬运鱼苗，一边高兴地说：“现在投放的小鱼苗，到秋后就能长到3斤左右。增殖放流给渔民带来了实实在在的好处，以前我们捕鱼年收入只有两三千元，放流后年捕鱼收入增长至六七万元。”

据悉，在放流活动后，淮安市白马湖渔政执法人员将全部进入湖区持续开展执法巡查，以保护人工增殖放流效果。

通讯员 白璇